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Diesen Wert erhalt man indern man die beiden Strombuchsen der regelbaren

Spannungs- und Stromguelle wirklich kurzschlieidt aber ein Strommesser
dazwischenklemmt und dann vorsichtig den Strom bis in die Gegend um 150mA

hochregelt.
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Eigentlich ist hier ja It. Aufgabenstellung die
Endibertemperatur gesucht. Da aber der

Temperaturunterschied der Tabelle entnehmbar ist, da zu 3
jedemn Widerstandswert eine Temperatur zugeordnet ist, bleibt

| “deshalb haben wir hier einfach mal das alpha ausgerechnet.

nur noch alpha unbekannt. Dieses steht entegegen der
Aufyabenstellung nicht in einer Tabelle.

Irgendwie hatten wir dann alles fertig und haben dann

65 (1)
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Punkte aufs Protokoll bekormmen.

*

Yiel Spass damit;-)
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